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Методология
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• Исследование проводилось по заказу Center for Insights in Survey Research Международного Республиканского 

Института компанией SIAR Research and Consulting.

• Исследование проводилось с 21 февраля по 5 марта 2021 г. методом интервью через мобильные и стационарные

телефоны с использованием компьютерных технологий.

• Выборка составляет n=1200 жителей Кыргызстана в возрасте 18 лет и старше.

• Многоступенчатый метод выборки был использован для построения общенациональной репрезентативной выборки

согласно Демографическому Ежегоднику Кыргызской Республики (1 января 2019 г.) Национального

Статистического Комитета Кыргызской Республики от 2019 г. Выборка поделена на области/города и типы

населенных пунктов.

• Первичная база данных номеров мобильных и стационарных телефонов составлена из двух раздельных 

источников. Две трети номеров базы данных взяты из собственной базы данных компании SIAR, 

составленной из телефонных номеров предыдущих участников опросов. База данных компании SIAR состоит 

из телефонных номеров, собранных во время проведения национально-репрезентативных опросов за 

последние 12 месяцев. Оставшаяся треть номеров базы данных случайным образом сгенерированы из 

территориальных кодов, используемых операторами во время проведения исследования Номера случайным 

образом отобраны из объединенной базы данных. 

• Методология отбора респондентов зависела от типа линии для связи с респондентами. Для мобильных 

номеров отобраны пользователи мобильных телефонов. Для стационарных номеров, используемых 

несколькими людьми, использовано правило последнего дня рождения для обеспечения случайного отбора 

респондента. 

• Данные взвешены по возрастным и гендерным категориям согласно Демографическому Ежегоднику 

Кыргызской Республики 2019.

• Доля ответивших при проведении исследования – 47%.

• Величина погрешности при средней величине полной выборки не превышает ±2.8 пункта при уровне доверия в 

95%.

• Интервью проводились на кыргызском(80%), русском (18%) и узбекском (2%) языках.

• Приведенные данные взвешены. Сумма процентов в графиках может быть не равна 100% из-за округления.

• Исследование профинансировано Агентством США по Международному Развитию.

https://www.iri.org/program/put-data-work
http://siar-consult.com/en/
http://usaid.gov


Разбивка
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Разбивка Категория разбивки База

Область/Город

г.Бишкек n=209

Чуйская область n=183

Иссык-Кульская область n=92

Нарынская область n=52

Таласская область n=47

Ошская область n=241

Жалалабадская область n=223

Баткенская область n=95

г.Ош n=58

Тип населенного пункта
Город n=422

Село n=778

Пол
Мужской n=583

Женский n=617

Возрастные группы

18-35 лет n=613

36-55 лет n=381

56 лет и старше n=206

Отношение к 

демократии
“Считаете ли Вы, что демократия

– лучшая форма правления для

Кыргызстана?"

Демократия-лучшая форма правления n=639

Другие формы правления также хороши n=345

Другие формы правления лучше n=175

* Данные взвешены. Величина погрешности колеблется с размером выборки n



Географические обозначения: 7 областей и 2 города
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г. Бишкек

г. Ош

Иссык-Кульская 

область

Жалалабадская

область

Таласская область

Чуйская область

г. Бишкек

Нарынская область

Ошская область

г. Ош

Баткенская область



Общая Информация



В целом, по Вашему мнению, дела в нашей стране идут в 
правильном или в неправильном направлении?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Все респонденты

18-35 лет

36-55 лет

56 лет и старше

Мужской

Женский

Город

Село

г.Бишкек

Чуйская обл.

Иссык-Кульская обл.

Нарынская обл.

Таласская обл.

Ошская обл.

Жалалабадская обл.

Баткенская обл.

г.Ош

В правильном направлении В неправильном направлении НЗ/НО

Возрастные группы

Пол

Тип населенного пункта

Область/Город



В целом, по Вашему мнению, дела в нашей стране идут в 
правильном или в неправильном направлении?
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*Прим: При сравнении данных, полученных в результате опросов в августе 2020 г. и после, с данными из предыдущих опросов, 

необходимо учитывать разницу в методологии. До августа 2020 г. опросы проводились методом личного интервью у респондентов 

дома.

45%

54%

62%

52%
58%

52%

63%

28%

30%

45%
50%

57%

47%

39%

49%

47%

59%
63%

65%65% 66%

56%
52%

41%

58%

70%

48%

37%

30%

38%

31%

38%

29%

60%
58%

44%
43%

33%

39%

48%

39%
39%

28%

29%
25%

23% 23%
27%

36%

53%

36%

25%

7% 9% 8%
11% 11% 10% 8%

12% 12%11%
7%

10%
14% 13% 12% 14% 13%

8% 10%
12% 11%

17%

12%
6% 6%

5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

А
п
р
 0

5

М
а
р
 0

6

О
к
т 

0
6

М
а
й
 0

7

Н
о
я
 0

7

О
к
т 

0
8

М
а
й
 0

9

М
а
й
 1

0

Н
о
я
 1

0

М
а
й
 1

1

С
е
н
 1

1

Ф
е
в
 1

2

А
в
г 

1
2

Ф
е
в
 1

3

Ф
е
в
 1

4

О
к
т 

1
4

Ф
е
в
 1

5

И
ю

л
ь
 1

5

М
а
р
т 

1
6

М
а
р
т 

1
7

Н
о
я
 1

7

Н
о
я
 1

8

Д
е
к
 1

9

А
в
г 

2
0

Д
е
к
 2

0

Ф
е
в
/
М

а
р
 2

1

Направление правильное Направление неправильное НЗ/НО



В целом, по Вашему мнению, дела в нашей стране идут в 
правильном или в неправильном направлении?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Демократия-лучшая 
форма правления

Другие формы правления 
также хороши

Другие формы правления 
лучше

В правильном направлении В неправильном направлении НЗ/НО

Отношение к демократии

(Разбивка по отношению респондентов к демократии)



Как бы Вы описали нынешнюю экономическую ситуацию Вашей 
семьи?
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Область/Город



Какие проблемы на сегодняшний день являются самыми 
серьёзными для нашей страны?

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Безработица

Коррупция

Прожиточный уровень/Высокие цены

Образование

COVID-19/Коронавирус

Миграция

Здравоохранение

Экономика—другое/общее состояние

Бедность

Социальные услуги/Льготы/Пенсии

Жилищные условия

Внутренние конфликты

Сельское хозяйство

Инфраструктура

Возможности для малого бизнеса/Доступ к кредитам

Вода

Преступность/Общественная безопасность

Окружающая среда

Решение проблем на границе/таможне

Внешние долги

Низкая зарплата

Электричество

Политическая нестабильность

Запрещенные наркотические вещества

Другое

Нет проблем

НЗ/НО

* Ответы, набравшие менее 2%, включены в категорию Другое.



Какие проблемы на сегодняшний день являются самыми 
серьёзными для нашей страны?

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов; Первые 10 ответов)
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32%
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Коррупция
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Образование
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Сельское хозяйство
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46%

38%

31%

30%
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24%

12%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Прожиточный уровень/Высокие цены

Безработица

Коррупция

COVID-19/Коронавирус

Экономика—другое/общее состояние

Образование

Бедность

Здравоохранение

Социальные услуги

Проблемы на границе/таможне

Чуйская область

Все респонденты г.Бишкек

Иссык-Кульская область

*Социальные услуги включают упоминания льгот и пенсий.



Какие проблемы на сегодняшний день являются самыми 
серьёзными для нашей страны?

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов; Первые 10 ответов)
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*Социальные услуги включают упоминания льгот и пенсий.



Какие проблемы на сегодняшний день являются самыми 
серьёзными для нашей страны?

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов; Первые 10 ответов)
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*Социальные услуги включают упоминания льгот и пенсий, Возможности для малого бизнеса включают упоминания доступа к кредитам



Демократия и интерес к политике



Считаете ли Вы, что демократия – лучшая форма правления для Кыргызстана, 
или нет?
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Да, это лучшая форма правления для нашей страны
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НЗ/НО

Возрастные группы
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Тип населенного пункта

Область/Город



Насколько вероятно или маловероятно, что обычные люди 
могут влиять на решения, принимаемые в нашей стране?
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41%

9%

2%

2%

2%

1%

2%

2%

1%

1%

3%

2%

1%

2%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Все респонденты

18-35 лет

36-55 лет

56 лет и старше

Мужской

Женский

Город

Село

г.Бишкек

Чуйская обл.

Иссык-Кульская обл.

Нарынская обл.

Таласская обл.

Ошская обл.

Жалалабадская обл.

Баткенская обл.

г.Ош

Очень вероятно В какой-то мере вероятно В какой-то мере маловероятно Очень маловероятно НЗ/НО

Возрастные группы

Пол

Тип населенного пункта

Область/Город



Насколько вероятно или маловероятно, что обычные люди 
могут влиять на решения, принимаемые в нашей стране?

17

13%

8%

13%

50%

47%

31%

24%

29%

30%

11%

16%

25%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Демократия-лучшая 
форма правления

Другие формы правления 
также хороши

Другие формы правления 
лучше

Очень вероятно В какой-то мере вероятно В какой-то мере маловероятно Очень маловероятно НЗ/НО

Отношение к демократии

(Разбивка по отношению респондентов к демократии)



Насколько важно или не важно то, что все представители взрослого 
населения нашей страны, включая женщин, совершеннолетних, 

представителей меньшинств и людей с ограниченными возможностями, 
включены в процесс принятия политических решений?

18

51%

51%

46%

57%

48%

53%

55%

48%

34%

32%

39%

29%

35%

33%

26%

38%

9%

10%

9%

8%

10%

9%

10%

9%

5%

5%

6%

6%

7%

4%

8%

4%

1%

1%

<1%

<1%

1%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Все респонденты

18-35 лет

36-55 лет

56 лет и старше

Мужской

Женский

Город

Село

Очень важно В какой-то мере важно В какой-то мере не важно Совсем не важно НЗ/НО

Возрастные группы

Пол

Тип населенного пункта



Какие факторы наиболее важны для Вас при определении того, 
проголосуете ли вы за кандидата или нет?
(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов)

19

35%

26%

23%

16%

15%

14%

10%

7%

7%

6%

6%

6%

5%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

12%

<1%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Образование/Грамотность

Честность/Справедливость/Добросовестность

Проделанная работа/Знание своего дела/Компетентность/Профессионализм

Опыт работы

Работал(а) на благо людей/Думал(а) о людях/Помогал(а) людям

Ответственность

Патриотизм/Работал(а) на благо страны

Программа/Платформа

Молодость/Возраст

Не коррумпирован(а)

Правдивость/Порядочность

Держит свое слово/обещание

Гуманизм

Сообразительность

Национальность

Вывел(а) страну из кризиса/Решил(а) проблемы

Решительность

Активный(ая)/Трудолюбивый(ая)

Смелый(ая)/Бесстрашный(ая)/Решительный(ая)/Терпеливый(ая)

Биография/Семья

Лидерские качества/Авторитет

Простой человек из народа

Положение в обществе

Стабильный(ая)

Другое

Никакой

НЗ/НО

*Ответы, набравшие менее 1%, включены в категорию Другое.



Пожалуйста, назовите все политические партии, известные Вам 
в Вашем регионе.

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов)

20

42%

41%

31%

30%

29%

24%

23%

23%

18%

17%

12%

9%

6%

5%

3%

2%

2%

1%

1%

5%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Мекенчил

Ата-Мекен

Республика

Кыргызстан

Биримдик

Ата-Журт

СДПК

Мекеним Кыргызстан

Бутун Кыргызстан

Бир-Бол

Ыйман Нуру

Замандаш

Онугуу-Прогресс

Реформа

Чон Казат

Мекен Ынтымагы

Ордо

Ар-Намыс

Паритя молодежи/Партия, состоящая из молодых людей

Другая

НЗ/НО

* Ответы, набравшие менее 1%, включены в категорию Другое.



Пожалуйста, назовите все политические партии, известные Вам 
в Вашем регионе.

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов; Первые 10 ответов)

21

42%

41%

31%

30%

29%

24%

23%

23%

18%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Мекенчил

Ата-Мекен

Республика

Кыргызстан

Биримдик

Ата-Журт

СДПК

Мекеним Кыргызстан

Бутун Кыргызстан

Бир-Бол

47%

39%

35%

28%

25%

24%

19%

18%

15%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ата-Мекен

Республика

СДПК

Кыргызстан

Ата-Журт

Мекенчил

Биримдик

Мекеним Кыргызстан

Бир-Бол

Бутун Кыргызстан

38%

35%

26%

21%

21%

10%

9%

8%

8%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Республика

Мекенчил

СДПК

Кыргызстан

Ата-Мекен

Мекеним Кыргызстан

Чон Казат

Биримдик

Ата-Журт

Ыйман Нуру

45%

41%

36%

31%

29%

27%

20%

18%

18%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Республика

Ата-Мекен

Мекенчил

Биримдик

Кыргызстан

СДПК

Бир-Бол

Ата-Журт

Мекеним Кыргызстан

Ыйман Нуру

Все респонденты г. Бишкек

Иссык-Кульская областьЧуйская область



22

80%

56%

46%

34%

34%

28%

20%

19%

18%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ата-Мекен

СДПК

Республика

Кыргызстан

Мекенчил

Ата-Журт

Биримдик

Бир-Бол

Замандаш

Ыйман Нуру

77%

76%

44%

38%

34%

27%

26%

20%

17%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ата-Мекен

Республика

СДПК

Кыргызстан

Мекенчил

Мекеним Кыргызстан

Ата-Журт

Онугуу-Прогресс

Биримдик

Бир-Бол

63%

45%

40%

38%

26%

23%

22%

21%

18%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Мекенчил

Бутун Кыргызстан

Ата-Журт

Ата-Мекен

Кыргызстан

Биримдик

Мекеним Кыргызстан

Ыйман Нуру

СДПК

Республика

Жалалабадская область

Нарынская область

Таласская область

Пожалуйста, назовите все политические партии, известные Вам 
в Вашем регионе.

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов; Первые 10 ответов)

42%

41%

31%

30%

29%

24%

23%

23%

18%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Мекенчил

Ата-Мекен

Республика

Кыргызстан

Биримдик

Ата-Журт

СДПК

Мекеним Кыргызстан

Бутун Кыргызстан

Бир-Бол

Все респонденты



23

57%

40%

34%

28%

28%

24%

22%

22%

21%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Мекенчил

Кыргызстан

Ата-Мекен

Бир-Бол

Бутун Кыргызстан

Биримдик

Мекеним Кыргызстан

Ата-Журт

Ыйман Нуру

Республика

56%

42%

40%

37%

32%

22%

20%

19%

15%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Биримдик

Мекенчил

Мекеним Кыргызстан

Кыргызстан

Ата-Мекен

Республика

Ата-Журт

Бир-Бол

Бутун Кыргызстан

СДПК

51%

44%

29%

26%

26%

26%

22%

20%

18%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Мекенчил

Ата-Мекен

Биримдик

Бир-Бол

Ата-Журт

Мекеним Кыргызстан

Кыргызстан

Республика

Бутун Кыргызстан

СДПК

Баткенская область

г. Ош

Ошская область

Пожалуйста, назовите все политические партии, известные Вам 
в Вашем регионе.

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов; Первые 10 ответов)

42%

41%

31%

30%

29%

24%

23%

23%

18%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Мекенчил

Ата-Мекен

Республика

Кыргызстан

Биримдик

Ата-Журт

СДПК

Мекеним Кыргызстан

Бутун Кыргызстан

Бир-Бол

Все респонденты



Что из нижеперечисленного оказывает наибольшее влияние на Ваше 
мнение о политических партиях или кандидатах?

24

19%

18%

18%

20%

13%

10%

9%

7%

7%

4%

5%

4%

3%

4%

3%

38%

34%

32%

27%

21%

21%

19%

18%

17%

17%

12%

13%

13%

13%

13%

20%

21%

22%

20%

19%

24%

25%

22%

23%

27%

26%

27%

28%

27%

28%

22%

26%

27%

31%

46%

43%

46%

51%

51%

51%

56%

56%

54%

56%

55%

<1%

1%

<1%

1%

1%

2%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Мнение уважаемых людей

Дебаты между кандидатами/политиками

Встречи с политиками

Социальные сети

Рекламные ролики на ТВ

Визит к вам домой представителей партии или 
кандидата

Кандидаты, раздающие еду и продовольствие 
в Вашем районе

Телефонные звонки от партии или кандидата 
на дом

Личные письма Вам от кандидата

Статьи в газетах о кандидатах

Рекламные ролики по радио

Лозунги, надписи на транспортных средствах

Платная реклама о кандидатах или партиях в 
газетах

Рекламные щиты

Брошюры, буклеты

Большое влияние Определенное влияние Незначительное влияние Никакого влияния НЗ/НО



Во время президентских выборов, предлагали ли Вам деньги, 
подарки или другое вознаграждение в обмен на Ваш голос?

25

7%

12%

4%

4%

5%

16%

6%

92%

88%

95%

96%

94%

83%

94%

100%

<1%

<1%

<1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Все респонденты

г.Бишкек

Чуйская обл.

Иссык-Кульская 
обл.

Нарынская обл.

Таласская обл.

Ошская обл.

Жалалабадская 
обл.

Баткенская обл.

г.Ош

Да Нет НЗ/НО

Область/Город



Во время президентских выборов, знаете ли вы кого-либо, или 
являлись ли очевидцем того, что кому-то предлагали деньги, 

подарки или другое вознаграждение в обмен на их голос?

26

4%

7%

2%

4%

4%

11%

3%

3%

4%

3%

2%

3%

5%

5%

4%

2%

8%

4%

4%

3%

7%

8%

3%

86%

84%

98%

87%

92%

91%

84%

74%

80%

97%

3%

1%

2%

6%

3%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Все респонденты

г.Бишкек

Чуйская обл.

Иссык-Кульская 
обл.

Нарынская обл.

Таласская обл.

Ошская обл.

Жалалабадская 
обл.

Баткенская обл.

г.Ош

Да, мне лично Да, членам моей семьи Да, другу или члену сообщества Нет НЗ/НО

Область/Город



Если Да, сколько Вам/им предлагали в обмен на Ваш/их голос?

27

(Из тех, кто знает или являлся свидетелем факта предложения 
денег, подарков или другого вознаграждения в обмен на 

голоса, n=143)

4%
3%

5%

86%

3%

Да, мне лично

Да, членам моей семьи

Да, другу или члену сообщества

Нет

НЗ/НО

Во время президентских выборов, 

знаете ли вы кого-либо, или 

являлись ли очевидцем того, что 

кому-то предлагали деньги, подарки 

или другое вознаграждение в обмен 

на их голос?

18%

58%

7%

1%

1%

15%

Меньше 1000 сом 1001-3000 сом 3001-5000 сом

5001-7000 сом Больше 7000 сом НЗ/НО



Насколько эффективна или неэффективна, по Вашему мнению, 
Центральная Избирательная Комиссия в организации и 

мониторинге выборов в Кыргызстане?

28

9%

10%

8%

49%

35%

26%

25%

24%

27%

15%

27%

29%

1%

4%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Фев/Мар 21

Дек 20

Авг 20

Очень эффективна В какой-то мере эффективна В какой-то мере неэффективна

Очень неэффективна НЗ/НО



Голосовали ли Вы на парламентских выборах с использованием 
Формы №2?*

29

10%

12%

8%

7%

11%

10%

12%

9%

15%

11%

3%

15%

4%

6%

13%

8%

12%

68%

60%

76%

77%

70%

67%

62%

71%

55%

69%

92%

85%

94%

70%

58%

71%

67%

21%

27%

16%

15%

19%

23%

25%

19%

29%

19%

5%

2%

24%

29%

20%

21%

<1%

1%

<1%

1%

<1%

1%

1%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Все респонденты

18-35 лет

36-55 лет

56 лет и старше

Мужской

Женский

Город

Село

г.Бишкек

Чуйская обл.

Иссык-Кульская обл.

Нарынская обл.

Таласская обл.

Ошская обл.

Жалалабадская обл.

Баткенская обл.

г.Ош

Да, я голосовал(а) с использованием Формы №2 Нет, я голосовал(а), но не использовал Форму №2

Нет, я не голосовал(а) НЗ/НО

Возрастные группы

Пол

Тип населенного пункта

Область/Город

*Прим: Форма №2-метод заочного голосования, была отменена после выборов в октябре 2020 и не использовалась на выборах в 

январе 2021



Каким политикам или общественным деятелям Вы доверяете 
больше всего?

(Спонтанный ответ; допустимо до трех ответов)

30

38%

21%

10%

7%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

13%

27%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

С. Жапаров

К. Ташиев

Н. Кадырбеков

А. Мадумаров

О. Бабанов

А. Новиков

О. Текебаев

И. Ташиев

С. Жапыкеев

У. Кочоров

У. Марипов

Ж. Акаев

К. Сооронкулова

В. Толбаев

Ж. Жолдошев

Д. Бекешев

Мыктыбек Арстанбек

У. Примов

К. Асанов

Э. Абакиров

А. Атамбаев

В. Путин

М. Аманкулов

Другой

Никому

НЗ/НО



Партии и Выборы



Намерены ли Вы голосовать на запланированных местных и 
парламентских выборах весной или летом?

32

81%

2%

1%

12%

4%

Да Только на местных Только на парламентских Нет НЗ/НО

*На момент проведения опроса повторные парламентские выборы были приблизительно запланированы на 

весну или лето 2021, и с тех пор были отложены.



Если бы парламентские выборы состоялись сегодня, за какую 
партию Вы бы проголосовали?

(Спонтанный ответ)

33

10%

8%

6%

5%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

8%

12%

11%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Мекенчил

Ыйман Нуру

Ата-Журт

Биримдик

Республика

Ата-Мекен

Бутун Кыргызстан

Кыргызстан

Мекеним Кыргызстан

Бир-Бол

Реформа

СДПК

Замандаш

Чон Казат

Другая

Не решил(а)

Проголосовал(а) бы "против всех"

Не голосовал(а) бы

НЗ/НО



Если бы парламентские выборы состоялись сегодня, за какую 
партию Вы бы проголосовали?

(Спонтанный ответ)

34
*Определившиеся избиратели-те, кто вероятнее всего проголосуют и кто также отдал предпочтение партии/кандидату на 

предстоящих выборах, за исключением категории ‘другая.’

84%

12%
4%

Да* Нет НЗ/НО

Из числа Вероятных избирателей, n=1,018
Из числа *Определившихся 

избирателей, n=570

Намерены ли Вы голосовать 

на запланированных 

местных и парламентских 

выборах весной или летом?
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Проголосовал(а) бы "против всех"
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НЗ/НО
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17%

11%

9%

7%

7%

6%

6%

6%

4%

2%

2%

2%

2%
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*Ответы, набравшие менее 1%, включены в категорию Другая.

*Ответ Да включает тех, кто ответил Да, Только на местных и Только на парламентских.



Если бы парламентские выборы состоялись сегодня, за какую 
партию Вы бы проголосовали?
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(Спонтанный ответ)

г. Бишкек
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1%
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1%
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32%

9%
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15%
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Не решил(а)

Проголосовал(а) бы "против всех"

Не голосовал(а) бы

НЗ/НО

*Ответы, набравшие менее 1%, включены в категорию Другая.



Если бы парламентские выборы состоялись сегодня, за какую 
партию Вы бы проголосовали?
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(Спонтанный ответ)

Чуйская область
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3%
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1%
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НЗ/НО

* Ответы, набравшие менее 1%, включены в категорию Другая.



Если бы парламентские выборы состоялись сегодня, за какую 
партию Вы бы проголосовали?
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(Спонтанный ответ)

Иссык-Кульская область

19%

6%

6%

4%

4%

2%

2%

1%

1%

2%

21%

17%

7%
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Другая

Не решил(а)

Проголосовал(а) бы "против всех"

Не голосовал(а) бы

НЗ/НО

* Ответы, набравшие менее 1%, включены в категорию Другая.



Если бы парламентские выборы состоялись сегодня, за какую 
партию Вы бы проголосовали?
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(Спонтанный ответ)

Нарынская область

4%
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22%

4%

63%
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Бир-Бол

Мекенчил

Ыйман Нуру

Другая

Не решил(а)

Проголосовал(а) бы "против всех"

Не голосовал(а) бы

НЗ/НО



Если бы парламентские выборы состоялись сегодня, за какую 
партию Вы бы проголосовали?
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(Спонтанный ответ)

Таласская область
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2%

22%

2%

55%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Мекенчил
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Другая

Не решил(а)

Проголосовал(а) бы "против всех"

Не голосовал(а) бы

НЗ/НО



Если бы парламентские выборы состоялись сегодня, за какую 
партию Вы бы проголосовали?
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(Спонтанный ответ)

Ошская область
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11%
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1%
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19%
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21%
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Онугуу-Прогресс

Бир-Бол

Другая

Не решил(а)

Проголосовал(а) бы "против всех"

Не голосовал(а) бы

НЗ/НО

* Ответы, набравшие менее 1%, включены в категорию Другая.



Если бы парламентские выборы состоялись сегодня, за какую 
партию Вы бы проголосовали?
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(Спонтанный ответ)

Жалалабадская область

20%

15%

7%

6%

5%

5%

5%
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3%

2%

1%

1%
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5%

4%

13%
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Республика
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Замандаш

Другая

Не решил(а)

Проголосовал(а) бы "против всех"

Не голосовал(а) бы

НЗ/НО

* Ответы, набравшие менее 1%, включены в категорию Другая.



Если бы парламентские выборы состоялись сегодня, за какую 
партию Вы бы проголосовали?
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(Спонтанный ответ)

Баткенская область
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Другая

Не решил(а)

Проголосовал(а) бы "против всех"

Не голосовал(а) бы

НЗ/НО

* Ответы, набравшие менее 1%, включены в категорию Другая.



Если бы парламентские выборы состоялись сегодня, за какую 
партию Вы бы проголосовали?
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(Спонтанный ответ)

г. Ош
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Другая

Не решил(а)

Проголосовал(а) бы "против всех"

Не голосовал(а) бы

НЗ/НО



Коронавирус



В какой степени коронавирус Вас беспокоит?

45

36%

43%

46%

41%

37%

33%

16%

14%

14%

7%

6%

7%

<1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Фев/Мар 21

Дек 20

Авг 20

Очень серьезно Скорее серьезно Скорее не серьезно Совсем не серьезно НЗ/НО



Насколько Вы удовлетворены реакцией национального 
правительства на коронавирус?
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Авг 20

Очень удовлетворен Скорее удовлетворен Скорее не удовлетворен Совсем не удовлетворен НЗ/НО



Демография



Демография
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Демография

49

2%

31%

21%

46%

<1%

15%

25%

43%

17%

46%

53%

<1%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Н
а
ч
а
л
ь
н
о
е

С
р
е
д
н
е
е

П
р
о
ф

е
с
с
и
о
н
а
л
ь
н
о
-

те
х
н
и
ч
е
с
к
о
е
/
Л

и
ц
е
й
/
К

о
л
л
е

д
ж

О
к
о
н
ч
е
н
н
о
е
/
Н

е
о
к
о
н
ч
е
н
н
о
е
 

в
ы

с
ш

е
е

Н
З
/
Н

О

С
р
е
д
с
тв

 е
д
в
а
 х

в
а
та

е
т

С
р
е
д
с
тв

 х
в
а
та

е
т

Д
о
с
та

то
ч
н
о
е

Б
о
л
е
е
, 

ч
е
м

 д
о
с
та

то
ч
н
о
е

Р
а
б
о
та

ю
щ

и
й

Б
е
зр

а
б
о
тн

ы
й

Н
З
/
Н

О

Образование Финансовое положение семьи* Занятость

*Финансовое положение семьи сгенерировано из вопроса “Как бы Вы оценили финансовое положение Вашей семьи?”

- Средств едва хватает= “Денег не хватает даже на еду” и “Денег хватает только на еду и больше ни на что, их не хватает на 

оплату коммунальных услуг”

- Средств хватает = “Денег хватает на еду, но покупка одежды затруднительна”

- Достаточное = “Дохода хватает на еду и одежду, но покупка дорогих товаров длительного пользования, таких как телевизор, 

холодильник, является проблемой”

- Более, чем достаточное = “Мы можем легко купить товары длительного пользования, но покупка действительно дорогих вещей, 

таких как автомобиль, является большой проблемой” и “В данное время мы многое можем позволить-машина, дача, путешествия”



Демография
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